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TAPALINK 

Teken één gesloten rondweg in het diagram door de puntjes horizontaal of verticaal met elkaar te verbinden, 
zonder een oppervlak van 2x2 vakjes in te sluiten. De rondweg mag zichzelf nergens raken, ook niet diagonaal. 
Aanwijzingen die binnen de rondweg vallen, geven aan hoeveel lijnstukken er direct naast, onder of boven die 
aanwijzing komen te staan. Aanwijzingen die buiten de rondweg vallen, geven aan hoeveel orthogonaal 
aaneengesloten vakjes binnen de rondweg vallen in de acht omringende vakjes. Bij een vakje met meerdere 
aanwijzingen, die altijd buiten de rondweg staat, moet er minstens één vakje buiten de rondweg vallen tussen 

de afzonderlijke reeksen aaneengesloten vakjes binnen de rondweg, die de aanwijzing aangeeft. 

 

TAPALINK 

Draw a single closed loop into the grid by connecting the dots horizontally or vertically, without enclosing an 
area of 2x2 cells. The loop cannot touch itself, not even diagonally. Clues ending up within the loop indicate 
how many parts of the loop are directly beside, under or above the clue. Clues ending up outside the loop 
indicate the number of orthogonally connected cells that fall within the loop in the eight surrounding cells. 

When a clue cell contains more than one clue, it must end up outside the loop, and the different sets of 
connected cells within the loop, indicated by the clues, should be separated by at least one cell outside the 

loop. 
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